
2021年度 後学期 学⽣による授業評価アンケートに係る全学共通統⼀調査項⽬集計結果回答票

学部等名

5 4 3 2 1
よく示されていた ある程度示されていた どちらともいえない あまり示されていなかった 全く示されていなかった

41.00 34.40 19.90 3.00 1.70

３時間以上 ２～３時間 １～２時間 1時間未満 取り組んでいない

5.00 10.20 31.10 38.10 15.60
文献資料を
郵送借用した

電子資料(データベース)
を利用した

ﾚﾌｧﾚﾝｽｻｰﾋﾞｽを
利用した

閲覧室にて自習した 全く利用していない

5.10 8.50 2.50 6.00 77.90
よく質問した ときどき質問した どちらともいえない あまり質問しなかった 全く質問しなかった

8.80 17.60 20.30 13.50 39.70
よく学修した ときどき学修した どちらともいえない あまり学修しなかった 全く学修しなかった

11.60 16.10 15.10 9.30 47.80
常にフィードバック

があった
ある程度

フィードバックがあった どちらともいえない
あまりフィードバック

がなかった
全くフィードバック

がなかった

46.80 29.60 17.70 3.90 2.00
強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

39.90 40.30 14.80 2.60 2.30

危機管理学部

授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から具体的（シラバスに明記を
含む）に示されましたか。

この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間外で学修（予習、復習、課題等）に
どのくらい取り組みましたか。

この授業科目を受けるに当たり、図書館又は図書館資料をどのように利用しましたか
（複数回答可）。

この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直前を含む）に、担当教員に対し質問等
を行いましたか。

この授業科目に関し、授業時間外に、ClassroomやMeet、ZOOM等を用いて学生間で
共に学修しましたか。

課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員から学生へのフィードバック（評価や講評
等の開示）はありましたか。

この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。
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